
 

 

F i c h e  
T e c h n i q u e  

DESIGN PARQUET 
654 rue du Chalonge, P.A. du Haut-Montigné / 35370 Torcé / FRANCE 
Tél. +33 (0)2 99 49 66 66 / Fax +33 (0)2 99 49 66 67 
E-mail France : commercial@designparquet.fr 
E-mail Export : export@designparquet.fr 

www.designparquet.com 
Avec la publication de cette fiche technique, toutes les versions 
précédentes sont invalides. Les erreurs et les informations 
techniques peuvent être modifiées sans préavis. 
Date de mise à jour : Janvier 2026. 

 

 

Bois de Bout 
Chêne en lamelles 
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FICHE TECHNIQUE - MOSAÏQUE BOIS DE BOUT 

Fiche Technique DESIGN PARQUET. www.designparquet.com. Janvier 2026. 

CARACTÉRISTIQUES 
Essence (origine) : Chêne (Europe) - bois de bout. 
Choix : Chêne naturel sans triage de choix. 
Support : Massif. 
Densité moyenne : 650 kg/m3. 
Type : Damier (chêne en lamelles). 
Finition : Brut. 
Particularités : Si la solidité est à toute épreuve, on notera que la fiabilité du collage 
demande des précautions particulières, car cette façon de poser les lames a comme 
conséquence une dilatation multidirectionnelle du bois. En effet, la dilatation du bois signifie 
un grossissement de la fibre. Comme celle-ci est verticale sur du bois de bout, la pièce se dilate 
dans tous les sens visibles.  
 

SUPPORT EPAISSEUR 
(MM) 

DIMENSIONS 
(MM) TYPE CHANFREINS 

MASSIF 13 432 x 4321(1) Damier SANS 

(1) assemblage (lamelles de 72 x 24 mm) avec un filet thermoplastique en parement. 

TYPE DE POSE 
• Collée selon NF DTU 51-2. 

La colle doit être une colle Polyuréthane. Les damiers sont collés en plein, obligatoirement sur 
une dalle ciment. Les filets thermoplastiques, toujours visibles à la surface, disparaitront au 
ponçage. Il est impératif de poncer et de finir le parquet juste après la pose. Les conditions de 
chantier doivent être parfaitement maîtrisées. Le support doit être sec, plan, rigide et adhérent. 
Il doit y avoir un joint de dilatation de 10 mm de large tous les 2 à 3 mètres. Entre chaque 
pièce, il doit également y avoir un jeu de 0,3 mm.  

COMPATIBILITÉS 
Non compatible sur sol chauffant et chauffant-rafraîchissant. 
 
 

Compatible ISO dB et ISO alu (Cf. fiche technique). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CONSEILS DʼENTRETIEN 
Après finition : 
• Pensez à apposer des patins de protection 

sous les pieds des chaises et des meubles. 
• Réalisez un entretien régulier à lʼaspirateur, 

balai et chiffon de laine. 
• Ne lavez jamais votre parquet à grande eau. 
• Nʼutilisez pas de détergents agressifs, 

abrasifs, siliconés ou ammoniaqués. 
• Pour les tâches rebelles, éliminez-les avec 

une éponge humide et un détergent neutre. 

INFORMATIONS 
• Lʼhumidité de lʼair au moment de la pose et 

pendant toute la durée de vie du produit 
doit être comprise entre 40% et 60%. 

• Classement au feu :  
- Cfl-s1 (Massif) 

• Classe de dureté : C. 
• Dureté Monnin du Chêne : 4,2. 

EMISSIONS EN COV 
 
 
 
 

CLASSE DʼUSAGE 
Le classement du parquet se fait avec la classe 
dʼusage. Le classement UPEC* ne sʼapplique pas au 
parquet dans la mesure où il est rénovable, mais 
une équivalence peut être faites : 
 

SUPPORT SECTION CLASSE ÉQUIVALENCE 
UPEC 

MASSIF 13 
 

U3S P3 E1 C0 

*Usure, Poinçonnement, Eau, Chimie. 

*Information sur le niveau dʼémission 
de substances volatiles dans lʼair 
intérieur, présentant un risque de 
toxicité par inhalation, sur une échelle 
de classe allant de A+ (très faibles 
émissions) à C (fortes émissions). 


